
 :1تمرين 

وعلبة إلكترونية تتحكم في  (a ; b ; c)يتكون منظم آلي من ثلاثة ملتقطات 

 وفق الشروط المفصلة في الجدول الآتي: M اشتغال محرك كهربائي

 .Mاستخرج المعادلة المنطقية ل  -1

 المعادلة المنطقية باستعمال خاصيات الدوال المنطقية.اختزل  -2

 :2تمرين 

 𝐿 =  𝑎̅ + 𝑏. (𝑐̅ + 𝑑) 

 أنجز الرشم الكهربائي. -1
 .أحسب عدد الحالات الممكنة -2

 أنجزالرشم المنطقي. -3
 :3تمرين 

  :ال خاصيات الدوال المنطقية على أنباستعم برهن

 𝑎. 𝑏 + 𝑏̅ = 𝑎 + 𝑏̅ 

.𝑎:   علما أن 𝑏̅ + 𝑏̅ = 𝑏̅ 

 :4تمرين 

 

 

 

 

 .Lاستخرج المعادلة المنطقية ل: 

 :5تمرين 

وعلبة إلكترونية تتحكم في  (a ; b ; c)يتكون منظم آلي من ثلاثة ملتقطات 

 وفق الشروط المفصلة في الجدول الآتي: M اشتغال محرك كهربائي

 .Mاستخرج المعادلة المنطقية ل  -3

 اختزل المعادلة المنطقية باستعمال خاصيات الدوال المنطقية. -4

 :6تمرين 

 𝐿 =  𝑎. (𝑏̅. 𝑐 + 𝑑̅) 

 أنجز الرشم الكهربائي. -4

 أحسب عدد الحالات الممكنة. -5
 أنجزالرشم المنطقي. -6

 :7تمرين 

 :المنطقية على أنال خاصيات الدوال باستعم برهن

 𝑎. 𝑏̅ + 𝑏 = 𝑎 + 𝑏 

.𝑎:   علما أن 𝑏 + 𝑏 = 𝑏 
 :8تمرين 

 Lاستخرج المعادلة المنطقية ل:          
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